38. CaBe3Ho TakMu4eme N3 PU3NKe 32 YHeHNKe OCHOBHHMX IIKO0JIa
6. paspeo
Pemema 3agaraxka

1. Hexka je #, —Bpeme notpeOHO 1a Bo3 mol)e 10 cpeauHe MOCTa a ¢, — BpeMe MoTpeOHo Aa mpele ocrarak MocTa u 1a

HOTIyHO HamycTu MocT. Taza je ¢ :i:5s. Ocrarak nyra je L+d—-d/2=L+d/2 wm 3a mera Baxu

Vi
L+d/2=1/3t,(v, +v3+v,) Ta je OHAA cpeama Op3uHa v, = u _ Ltd =3,64m/s npu uemy je
=130V +V3 Yy o == =3,
t, i+ts+ 3(L+d/2)
2v, Vy +Vy vy

t, =12s. Kana ce Bo3 npBu myT Halje 1IelOM Ay>KMHOM Ha MOCTY OH je Ipeumiao myT s; = L, Op3uHOM Vv, 3a Bpeme
t'=L/v, =4s. On Tor MOMEHTa ce padyHa TpaxkeHo Bpeme. [la Om nomao 10 MoJOBHHE MOCTa BO3 MOpa Jia ce kpehe
JOII jeqHy CeKyHIy a HAKOH TOTa ce IeJIOM TY>KHHOM Halla3d Ha MOCTY JOK TIpeNia3d MyT KOjU je jeHAK IMOJIOBHHU
nyxuHe Mocta. [IpBe 4 cexynne ce kpehe Op3uHOM v, W npenasu nyt s, =1/3t,v, =40m , npyre 4 cexyHne Op3uHOM
vy Tpemasu myT s3=1/3t,v3;=60mHaKOH dera JIOKOMOTHBa HamyliTa MocT. Jlakie TpakeHO BpeMe je
T=15s+60s+4s+4s=69s.

. m .
2.I'ycThHa HEMO3HATE TEYHOCTH je O, = V—x, Ipu 4eMy je m, =my—my, V., =V, IIpu yemy 3anpeMuHa TEYHOCTH

X

m  my—m . my —m .
IO3HATe TYCTUHE MOXeE Ja Ce OJIpeau U3 p = — = ———— TaKo Jia je TpaxkeHa GopMyla p, = p , U3 4era je
V V m2 - ml
JacHo J1a je HeoIXo/1aH yCJIoB Jia Ce pajy O UCTUM 3allpeMHHAMa TEYHOCTH.
Yy H3BCICHOM OTJieay 3allpeMHHa HEIMO3HAaTC TCUYHOCTHU je 3a ACCCTUHY Beha O 3alpe€MHUHC IMO3HATC TEYHOCTU

V.=V +iV = EV , TycTHHa je ,ox'=E pu, ma je mnpeMa TOME TIpellka Yy MpOLEHTUMA
10 10 10" m, —m,
M100% = ﬂloo% = 100 % =9,09%. TauHa BpeqHOCT rycTHHE U3HOCH P, '= 1000kg / m>.

0. 11/10 11
3. Hexka je n— 0Opoj crenenuka, [ — ayxuHa creneHuua, n/l—0poj CTeNeHrKa M0 JeJUHUIM TyXKHHE. AKO C€ MyTHUK
kpehe Op3nHOM u y OJHOCY Ha MOKPETHE CTEICHHUIIE, BpeMe KOje OH MpoBele Ha muMa je f; =1/(v+u), a myT xoju
. . . /
npebe 3a To Bpeme je s; =ut; = ul/(v+u) . Ilomro Baxku nponopuuja n/l =n,/s;, nobujace n, = u_% .Y apyrom
v+u

4n,n,

. Sul n
cay4ajy je n, = T OIHOCHO 711 = =96.

Sn; —n,
4. p, =0.8g/cm’, pPo = lg/cm®, Vi=2V, =ldm®, V, =092(V, +V,), 0ok je m, =m; +m, , OJaKie je
Py —0.92p,
0.92p, - p,
5. YkynHo pacrojame u3mel)y beorpana u Humia d ce Moxe npencTaBuTH Kao 30Mp npeheHnx myTeBa jeHoOr U qpyror
ayToOyca M TpeHyTHOT pacTojama usmehy mux d =x+s, +5,,

£,092(V, +V,) = p,V| + p,V, , mt0 cpehusamem naje V, =V, =15cm’.

raeje s; =v(t+Ar) u s, =v,t. OnaBae ce nodbuja 1a je s[km]
d—x—-viAt 14 . .
P e P TpeHyTKy cycpeta je x =0 Te je
Vi +Vv, 17 200
d—-viAr 1
=2 hT —9h . IIpu ayToOyc ce 10 cycpera Kperao
vitv, 17
100

t'=t, + At = %h U mpemao oyt s;'=vt,'=129,4km na je

5,'=d —s,'=100,6km

0,5 1 15 t[h]
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